

李克强抵达圣地亚哥对智利进行正式访问

新华社圣地亚哥5月24日电（记者刘栋栋 冷彤）应智利共和国总统巴切莱特邀请，国务院总理李克强于当地时间5月24日下午乘专机抵达圣地亚哥国际机场，开始对智利进行正式访问。李克强总理夫人程虹同机抵达。

智利外交部长穆尼奥斯等政府

高级官员前往迎接。礼兵列队向李克强夫妇致敬。中国驻智利大使李宝荣也到机场迎接。

李克强表示，智利在南美国家中第一个同新中国建交，在拉美国家中率先同中国签署自贸协定，发展对华关系走在地区国家前列。我此次旨在同智利巩固两国传统友好，深化政治

互信，全面提升中智自贸区、金融、产能和装备制造、基础设施建设等领域合作，把深化两国互利合作的潜力转化为加速共同发展的动力，让中智战略合作伙伴关系在新的起点上向着更高的目标迈进。

访问期间，李克强将同巴切莱特总统举行会谈、共见记者、共同出席中

智建交45周年经贸研讨会暨中智企业家委员会第七次会议。李克强还将应邀在联合国拉美经委会发表演讲。

李克强和夫人程虹是在圆满结束对秘鲁的正式访问后抵达圣地亚哥的。离开利马时，秘鲁外交部长桑切斯和中国驻秘鲁大使黄敏慧到机场送行。

张德江与斯洛伐克国民议会议长举行会谈

新华社北京5月25日电（记者刘华）全国人大常委会委员长张德江25日下午在人民大会堂与斯洛伐克国民议会议长佩列格里尼举行会谈。

张德江说，斯洛伐克是中国在欧盟和中东欧地区的重要合作伙伴。近年来，中斯关系总体发展顺利，两国高层交往密切，经贸合作稳步推进，文化、教育、科技等领域合作不断深化。中方高度重视发展中斯关系，愿同斯方一道，相互尊重、相互支持，照顾彼

此重大关切，牢牢把握两国关系健康发展的方向，共同推动两国关系更快更好地发展。习近平主席提出了建设“一带一路”的战略构想，斯洛伐克是“一带一路”沿线重要国家，这给两国务实合作带来了新的发展机遇，希望双方以此为切入点，拓展全方位合作，实现战略对接。

张德江说，中国全国人大和斯洛伐克国民议会是两国的立法机关，应进一步加强各层次的友好交流，深化

双方议员友好小组的密切交往，增进相互理解和信任，为巩固两国政治互信发挥积极作用。应积极推动双方经贸合作，帮助企业排忧解难，为扩大相互投资、促进企业合作提供政策便利和法律保障。应积极推动地方与人文交流，促进人员友好往来，在两国人民间架起友谊的桥梁，夯实两国友好民意和社会基础。应加强在国际和多边领域的沟通和协调，维护好共同利益，为世界和平、合作与发

张高丽会见亚行执行董事访华团

新华社北京5月25日电（记者刘东凯）中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽25日在中南海紫光阁会见了亚洲开发银行执行董事访华团。

张高丽说，中国还是发展中国家，

发展仍然是解决一切问题的基础和关键。中国政府将主动适应和引领经济发展新常态，推进落实全面深化改革、强化创新驱动、优化空间布局等各项措施，促进经济社会更高质量、更好效益、

更加包容、更可持续发展。

张高丽表示，多年来，中国与亚行的合作成果丰硕。希望亚行围绕中国改革发展及扶贫攻坚，以贷款项目为载体，更加系统地支持中国重大发展战略

的实施。中方将继续支持亚行在亚太地区减贫与发展事业中发挥重要作用。

亚行执董团表示，亚行愿继续加强与中国的合作，积极为中国经济社会发展及各项改革提供支持。

李源潮在广东调研时要求群团干部

践行“三严三实”更好服务群众

新华社广州5月25日电 24日至25日，中共中央政治局委员、国家副主席李源潮在广东调研群团工作。他希望群团干部切实践行“三严三实”，牢固树立经常联系群众、直接服务群众、真情同群众交友的良好群众作风。

李源潮深入到肇庆的企业和农村调研。在鸿泰科技公司，他详细询问企业负责人创业的资金和技术从哪来，勉励企业借助科研院所研发力

量，实现技术革新。李源潮来到高要市邓爱玲养虾厂，了解到基层农技站和妇联组织在养殖技术和小额贷款方面提供了很多帮助，夫妻俩一年纯收入30多万元。李源潮鼓励邓爱玲带动更多妇女创业致富，叮嘱当地干部为群众创业提供更多技术和资金服务。在肇庆高新区的中导光电设备公司，李源潮关切询问国家“千人计划”专家李波在国内创业和在硅谷创业有什么不同，李波讲，都很不容

易，但回国创业遇到的困难超出回来前的想象。李源潮表示，国内创业条件在不断改善，希望他以才引才，带动更多海归人才回国创业发展。大华生物药品的陈瑞爱是大学教授又创办企业，带研究生做课题直接结合企业药品研发，学校也能从公司经营中获得收益。李源潮称赞这种机制实现了技术、资本、市场的结合，达到了教授、企业、大学的“三赢”，表示这种有利于科技人员创业的经验

抓好教育是阻止贫困代际传递实招

——对江西河南湖北等贫困片区的走访调查

本报记者 冯举高

育扶贫作为精准扶贫的优先任务，着力改善贫困乡村办学条件，加大对贫困家庭孩子的助学支持。近两年来，全市建设农村标准化村小、教学点1477个，新（改、扩）建校舍234万余平方米；全市新建乡镇公办中心幼儿园283所，改扩建农村幼儿园267所，增设623个幼儿教学点，让9万多农村幼儿在家门口享受到优质学前教育。对于有一定劳动能力，但没有实现劳务就业的贫困人口，赣州市大力实施“雨露计划”、“阳光工程”、“金蓝领工程”等，提供就业服务，支持就业培训，帮助提高就业能力，引导贫困人口上岗就业脱贫。两年多来，全市培训贫困劳动力6.3万人，大部分实现就业。

河南省宜阳县是国家扶贫开发工作重点县，353个行政村中有103个属于扶贫开发重点村，有贫困群众近3万户9万名。宜阳县扶贫办主任许利波告诉记者，“与深山区扶贫靠搬迁不同，丘陵区的宜阳扶贫重在劳动力培训和转

移。”长期以来贫困家庭青年往往初中毕业就外出打工，由于缺乏技术，收入微薄。近年，该县通过强力实施扶贫开发“雨露计划”，通过资助贫困地区职业教育、培训农村劳动力等，让数以万计的贫困地区劳动力掌握了“一技之长”，端起了“金饭碗”。2011年，宜阳通过招商引资温州华富投资管理有限公司整合全县3所职业教育学校资源，投资5亿元新建职业教育中心，用于支持贫困地区新生代劳动力职业教育。“有技”走遍天下，“无技”寸步难行。对于像宜阳这样的贫困地区新生代劳动力来说，练就一身好本领，脱贫致富就有了新希望。

早在2005年，国务院扶贫办就在湖北省召开现场会，推广湖北省农村贫困劳动力转移培训，即抓教育抓技术的经验做法，并将此经验做法概括为“雨露计划”。据湖北省黄冈市扶贫办副主任王振堂介绍，“雨露计划”的实施，改变了无数农村贫困青年的命运，成就了成千上万个农村贫困家庭

上，“让人很不舒服”。

“现在民用无人机行业的话语权在大疆、在中国。大疆掌握着无人机的尖端自主研发技术，其产品领先国际同行一年半到两年的时间。”汪滔告诉记者。不仅技术领先国际，大疆的市场占有率也无人能及。美国联邦航空局记录数字显示，截至4月9日，在获批使用无人机的129家公司中，有61家在使用大疆无人机，比例达47%，遥遥领先于第二位。在另外695家正等待批准的公司中，有近400家公司申请使用大疆无人机。对于行业领跑者来说，创新意味着超越自

的未来。但由于“雨露计划”补助标准的限制，有的特困家庭的子女仅依靠“雨露计划”的补助还是难以完成学业。2003年，黄冈市在“雨露计划”的基础上，启动了农村贫困户子女免费技能培训工程。该工程由扶贫部门组织、黄冈市电子信息学校承办，主要是对当年纳入扶贫项目建设的重点贫困户，每村按3至6名计划对农村贫困户子女进行为期二至三年的免费职业技能培训。截至目前黄冈全市共培训学员8600名，实现了“培训一人、脱贫一家、转移一批、带动一片”的良好扶贫效果。黄冈市扶贫办的负责人切身感受到抓教育抓培训是阻止贫困代际传递的有效方法，农村贫困户子女通过两年的免费技能培训，不仅增长了知识，开阔了视野，自身的综合素质也得到了全面的提升。他总结教育扶贫有三大优点：一是圆了寒门子女的求学梦。二是提升了贫困户脱贫能力。三是培育了一大批就业创业典型。

我。汪滔为大疆定下的座右铭是“激极尽志，求真品诚”，要求不忽悠、不功利，始终专注创新和研发。大疆研发团队近800人，对研发投入不设预算限制，甚至鼓励员工内部创业实践自己的创意。汪滔希望通过技术创新和扩大市场降低成本，绝不为了控制成本而折损品质。

在汪滔的眼里，研发团队应有诗人和艺术家的品位。“我们把极致创新和独特创意视为发展的内在动力，在零件设计、外观造型甚至海报绘制的每一处细节，都致力于给人带来美感和享受。”汪滔说。

新华社北京5月25日电 经中共中央批准，《中国共产党统一战线工作条例（试行）》（以下简称《条例》）正式颁布，自2015年5月18日起施行。

统一战线是中国共产党凝聚人心、汇聚力量的政治优势和战略方针，是夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝，是增强党的阶级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执政地位的重要法宝，是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要法宝。这次制定颁布《条例》，是以习近平同志为总书记的党中央高度重视统战工作的重要体现，是贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神的重要举措。《条例》作为中国共产党关于统一战线工作的第一部法规，明确了统一战线服务全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局的方向原则，全面规范了各领域各方面统战工作，是推进统战工作制度化、规范化、程序化建设的重要标志，在党的统一战线历史上具有里程碑意义。

《条例》全面贯彻党的十八大以来以习近平同志为总书记的党中央关于统一战线的新思想新要求，吸收了统战工作的新经验新成果，注重研究解决新形势下统战工作面临的新情况新问题。《条例》强调要加强党对统战工作的领导，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚定不移走中国特色社会主义道路，紧紧围绕“四个全面”战略布局，高举爱国主义、社会主义旗帜，坚持大团结大联合的主题，坚持正确处理一致性和多样性关系的方针，积极促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐，巩固和发展最广泛的爱国统一战线，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦服务，为维护社会和谐稳定、维护国家主权安全发展利益服务，为保持香港澳门长期繁荣稳定、实现祖国完全统一服务。

《条例》分总则、组织领导与职责、民主党派和无党派人士工作、党外知识分子工作、民族工作、宗教工作、非公有制经济领域统一战线工作、港澳台海外统一战线工作、党外代表人士队伍建设、附则等10章46条。

《条例》要求，各级党委（党组）要履行统一战线工作职责，党委（党组）主要负责人是统一战线工作第一责任人；各级统战部要切实履行党委主管统战工作职能部门的职责，发挥牵头协调作用，认真遵守和贯彻落实好本条例。要进一步推动形成全党重视、全社会支持统战工作的良好局面，为实现党的奋斗目标凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。

“三严三实”专题教育官方网站开通

新华社北京5月25日电 由中央组织部主办、共产党员网承办的“三严三实”专题教育官方网站——“三严三实”专题教育网（http://syss.12371.cn）近日开通。

“三严三实”专题教育网是专题教育信息发布和学习交流的重要平台。网站开设中央精神、各地传真、党课荟萃、先进典型、警示教育、学习研讨等专栏，将全面及时反映“三严三实”专题教育开展情况。



广西龙州县民权村荒田屯：

“荒田”整治成宝地

本报记者 童政 周晓骏

家住广西崇左市龙州县上龙乡民权村荒田屯的黄玉聪大姐，前阵子刚办完家里的大喜事。两层半的小洋楼，外加房前的小花园，被她收拾得干干净净。“儿媳妇刚进门，日子越过越红火！”黄玉聪喜滋滋地和记者聊起现在的日子。

“为什么叫荒田屯，就是因为荒田多、屯里穷。以前屯里的年轻人都找不到老婆，现在外乡的女孩子都想嫁到这里！”从小在荒田屯长大，现在是上龙乡副乡长的阮海民在一旁说。

荒田屯的变化始于2005年“小块并大块”的耕地治理。荒田屯实属荒田，“屯里有960亩地，却分散为630块，土地不平田埂多，没有水利设施，旱不能灌，涝不能排，村民想扩大种植规模进行机械化劳作都没办法。”阮海民说。

“我家的23亩地就分为十多块，老公跑长途车，儿子读书，这地全都是我一个人照看。十多块地，东一点西一点，一个人一个上午都跑不过来。”黄玉聪说。

为了改变耕地零散、过度分割、各自为“种”的落后经营状况，2005年荒田屯在保留原有耕地面积不变的前提下，将土地进行归并平整，整合成相对集中连片、田块大小面积均衡的耕地，并修建水渠、铺设道路，确保每块地都通路，然后重新调配。“土地有肥有瘦，原先地比较肥的农民就不大乐意，地块大的觉得不需要换，地块小的觉得整治还要费时间，为此我们开了不下100次的会议。”阮海民说，“通过一家一户做工作，和村民一起商议，最后我们将土地分为一、二、三等级，让村民在每个等级的地块中进行抽签分配，这样每户分到的土地有肥有瘦。”

“并地后地里能通路，拖拉机都能开到地里，这样劳作也轻松。而且并地后耕地面积大了，也好流转，这样我们都不用种地了，还能务工赚钱，比以前轻松！”黄玉聪说。

土地整治后，全屯960亩630块零散的土地整合成89块，共1050亩。并地后，土地平整了，还多出了大约50亩。如今屯里新建的篮球场、文化活动室，包括新村住宅楼的用地，都是在整治后节约出来的土地上建的，并未占用新的耕地。

荒田屯的“荒田”在整治后变成了宝地。2010年，屯里通过土地流转，将1000多亩土地租给一家公司，建设现代农业基地。机械化耕作、水肥一体化高效节水灌溉、甘蔗套玉米间套种等多元化种植成为荒田屯的一景。

荒田屯的农民从土地中解放了出来。户均20亩耕地按每亩每年900元的租金计算，每家农户一年光土地的租金收入就有18000元。村民进公司当田间管理员每月还有2500元的底薪。

村民的生活在土地整治后发生了巨大变化。目前，全屯50多户农民都住上了两层半的小洋楼，一半农户买了小轿车，十多户人在县城买了房。“我们还留着30多亩土地没有流转，到时候要建成‘农家乐’，发展乡村旅游业！”阮海民望着眼前田成方、路相连、渠相通的田园风光高兴地说。

《中国共产党统一战线工作条例（试行）》颁布

（上接第一版）

追求极致 不走寻常路

2014年，无人机概念大热，创业团队、上市公司、投资人纷纷涌入，产业链上下游高度繁荣。汪滔不惧怕激烈的市场竞争，因为“大疆团队有相当强的技术积累与研发实力，基因和品位难以被模仿。”

汪滔欣赏乔布斯的一段话：“你问我对产品的直觉从哪里来，这最终得由你的品位来决定。”汪滔称，创业之